

今日,第十一届中国·石家庄(正定)国际博览会在石家庄国际会展中心开幕。昨晚,正定南城门的烟花表演再次绚丽绽放,本届正博会还有哪些亮点呢?昨日,记者探访正博会主场地,看到这里已经准备了丰富多彩的特色美食、商品、游乐项目,等待大家前去参观。

本报记者 李春炜/文 赵海江/图

购 知名品牌商品占多数

据了解,本届正博会上,来自国 内国际大公司和知名品牌的商品占 本届正博会的50%以上,一批名优 家用商品,高新智能产品和技术、新 型旅游产品、有机新特农产品、前沿 生物医药大健康产品、境外特色商 品等将成为本届正博会的主打。

在名优特新产品博览展区,陶

瓷、宫灯、编织品、剪纸、烙画、书画、 高粱秸秆工艺品等让人眼花缭乱。 在藁城区宫灯展位,记者注意到,虽 然宫灯大小不同、形态各异,但都非 常精致。

而本届正博会上,除了可以观 赏到国内的精美产品外,来自澳大 利亚、韩国、巴基斯坦、蒙古国等各 国的境外商品也很丰富。

"我们这次带来了啤酒、格瓦斯、原始森林阿尔泰地区纯天然的蜂蜜,还有威化、紫皮糖等。"俄罗斯良品项目经理孙以刚说,这次的食品种类达到了50种左右,比去年增加了近40种,主要是休闲食品的种类增加了许多。

吃 本地特色美食突出

在本届正博会,还在室外展场设3000平方米石家庄名优特新产品博览展、2000平方米特色美食展和3000平方米品牌汽车展。

在特色美食展区,除了面筋、包 子、烧卖、酸辣粉、烤串等美食外,还 包括正定当地美食王家烧卖、魏家 炉肉、宋记八大碗等。而且,记者注 意到,平山古月豆腐、谷连天八宝粥、庆丰包子、烤串、榴莲酥、冰淇淋等也加入了参展行列,各具特色的美食让人垂涎欲滴。

玩 文化活动丰富多彩

为了吸引更多的参展人员观展、丰富展会内容,本届正博会将在主展馆外围广场、城区主要旅游景点等区域举行系列活动,包括大型时装走秀、正定啤酒音乐节、汽车摩托特技表演、正定风筝节、洋马洋车逛古城等文化体育活动等,让来自全国各地的参展人员不仅能达到交流合作的目的,更能体验丰富多彩的文化娱乐活动、品尝各地特色美

其中,时装走秀在主会场广场举行,届时,来自全国各地的知名模特将为大家上演一场大型的时装表演;正定旺泉街广场举行的啤酒音乐节,各式各样的美食会让您大快朵颐;汽车摩托特技表演将邀请中国顶尖汽摩极限挑战团队上演别样飞车,惊险刺激的场面将带给大家不一样的视觉享受;南门外西广场的风筝节将有来自山东潍坊的风筝制作大师展示上百种风筝,让风筝

爱好者好好过把瘾;洋马洋车逛古城则是来自荷兰的皇家专用马和古典欧式皇家马车,每天往返于广惠寺广场和国际会展中心之间,让大家感受欧洲皇家风情。

除了主会场,本届正博会还设置 4个分展馆,设置展位1000个,分别 设在:正定国际小商品市场,主要展 示展销各类小商品;金河家居基地、 高远红木家具城、三才家具市场,主 要展示展销各类家居,家具类商品。

石家庄市公安局交通管理局发布关于市区公交专用道的管理通告

5月1日起,11条道路设置公交专用道

本报讯(记者刘涛)为深人贯彻落实优先发展公共交通战略,有效提升城市公共交通吸引力,缓解市区道路交通拥堵,昨日,记者从石家庄市交管局了解到,经公安交管部门研究决定,在中华大街、体育大街等11条道路设置公交专用道。现将有关规定通告如

石栾路(裕翔街至石栾大桥)

设置路段

1.通行规定

(一)上述 11条公交专用道在设置时间内,执行任务的警车、消防车、救护车、工程救险车、通勤班车、出租车、校车、外地来石旅游的专用客车和10座(含)以上客车均可在公交专用道借道行驶,其他车辆严

限行时间

杰驶入。

(二)公交专用道设置在路口右转导向 车道的,路口右转的社会车辆可借用公交专 用道右转通行。

2.违法处罚

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十七条"道路划设专用车道的,在专用车道内,只准许规定的车辆通行,其他车辆不得进人专用车道内行驶"和河北省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法第七十六条第五项"未在规定的机动车道内行驶的"之规定,对违法占用公交车道的社会车辆处以100元罚款,不计分(违法代码1019)。

本《通告》自2018年5月1日开始执行。 2月22日发布的公交专用道管理通告同时 废止。

发布》》

遛狗不拴绳 粪便不清理 将被罚款50元

5月1日起,省会将严查这两项养犬不文明行为

本报讯(记者王萌)家有爱犬的市民注意啦,自5月1日起,省会文明办、市公安局、市城管委等多部门将针对在市区范围内遛狗不拴绳、粪便不清理这两项不文明养犬行为开展专项整治行动。同时石家庄市文明办呼吁广大市民践行石家庄市民文明十条,养成文明养犬的良好习惯。

记者了解到,为全面贯彻落实 《石家庄市养犬管理条例》,深入推进 省会犬只规范化管理,维护社会公共 秩序和市容环境卫生,提高市民文明 养犬意识,日前,石家庄市公安局和 城管委联合下发了《关于依法加强养 犬管理工作的通告》。通告指出,在 市区养犬重点管理区内,携带犬只出 户时,应当对犬只束犬链,由成年人 牵领,并避让老年人、残疾人、孕妇和 儿童。违反规定的,由公安机关予以 警告,并可处以50元罚款。此外,携 带犬只出户时,携犬人应当及时清 理犬只在户外排泄的粪便,违反 规定的,在社区内的由社区居委 会或物业服务公司进行教育,拒 不改正的,由城市管理部门处以 50元罚款;在社区外的,城市管 理部门可处以50元罚款。通告 还明确倡导社区居委会、物业管 理公司或业主委员会制定居民文 明养犬公约,并监督执行。

为加强市民文明养犬意识,自5 月1日开始,省会公安部门和城市管 理部门将针对养犬户集中的居民小 区、公园广场、大街小巷等场所进行 执法巡查。发现遛狗不拴绳的,公安 部门依据《石家庄市养犬管理条例》 第十五条、第二十七条规定,对养犬 人进行警告,拒不改正的,公安部门 对养犬人处以50元罚款的处罚。对 养犬人不及时清理犬只在户外排泄 粪便的,经由物业服务公司讲行教育 拒不改正的,由城市管理部门依据 《石家庄市养犬管理条例》第十五条、 第二十七条规定,对养犬人予以50 元罚款的处罚;在其他公共场所的, 由城市管理部门进行教育处理。

石家庄市文明办希望大家互相监督,一旦发现上述不文明养犬行为,可随时拨打举报电话:市公安局110、市城管委12319。

争创安全生产示范岗



4月19日,石家庄正定新区综合管廊项目工地上,项目负责人在进行安全检查。中建二局三公司基础设施分公司以"强化全员安全意识,明确企业安全发展"为主题,举办"争创青年安全生产示范岗"活动,加强职工安全生产意识。

记者 赵杰/摄

###